

# విద్యతోనే విలువల పరిరక్షణ

వన్టాన్ : విద్యార్థి దశలో మానవీయ విలువలను తెలియజేసి అత్యుత్తమ సమాజ స్థాపనకు అధ్యాపకులు నడుం కట్టాలని హైదరాబాద్ ఐఐఐటీలోని ఎర్త్ కెక్ ఇంజనీరింగ్ రీసెర్చ్ సెంటర్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ రామచర్ల ప్రదీప్ కుమార్ అన్నారు. కేబీఎస్ కళాశాల వెల్లూ ఎడ్యూకేషన్, తెలుగు విభాగాల సంయుక్త అధ్యక్ష్యంలో 'మానవ విలువలు, వృత్తిధర్మాలు

## డాక్టర్ రామచర్ల ప్రదీప్ కుమార్

-సమాజం-వ్యక్తులు-ఆవశ్యకత' అంశంపై జాతీయస్థాయి వర్క్ షాప్ శుక్రవారం ప్రారంభమైంది. ప్రారంభ సభకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన డాక్టర్ రామచర్ల ప్రదీప్ కుమార్ జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి వర్క్ షాప్ ను ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజంలో మానవ విలువలు దిగజారుతున్నాయన్నారు. ఆ క్రమంలో వృత్తిపరమైన విలువలు సైతం మాయమవుతున్నాయని తెలిపారు. విద్యావ్యవస్థ ద్వారానే విద్యార్థులకు మానవ విలువలను తెలియజేయాల్సిన ఆవసరముందని ఆయన వివరించారు. విద్యార్థులకు మానవ విలువలను తెలియజేయాలనే సంకల్పంతో ప్రభుత్వం ఇటీవల డిగ్రీ విద్యార్థులకు ఒక సబ్జెక్ట్ గా కేటాయించిందన్నారు. తమిళనాడు మద్రాస్ విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు విభాగ



కేబీఎన్ లో జాతీయ స్థాయి వర్క్ షాప్ ను జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభిస్తున్న ప్రదీప్ కుమార్

అచార్యులు డాక్టర్ వి.శంకరరావు మాట్లాడుతూ సాహిత్యం ద్వారా సమాజంలో మానవ విలువలను పెంపొందించవచ్చన్నారు. విలువల పరిరక్షణలో అధ్యాపకులు ప్రధానపాత్ర పోషించాలన్నారు.

కళాశాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఉప్పల సాంబశివరావు, ఎన్.రజితకుమార్లు మాట్లాడుతూ 50 సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన తమ కేబీఎస్ కళాశాల ప్రతి విద్యార్థి ఉద్యోగిగా బయటకు వెళ్లేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ

కార్యక్రమంలో కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయం ఆంగ్ల విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఎన్.ఉష, తిరువూరు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకుడు ఎం.మాధవరావు, కళాశాల కోశాధికారి తేలప్రోలు వీరయ్యగుప్తా, ప్రెస్సిపాల్ డాక్టర్ పి.కృష్ణమూర్తి, వైస్ ప్రెస్సిపాల్ డాక్టర్ వి.నారాయణరావు ప్రసంగించారు. సీనియర్ అధ్యాపకులు డాక్టర్ వి.సుభాషిణి స్వాగతం పలకగా వర్క్ షాప్ కన్వీనర్ ఎన్.సాంబశివరావు వందన సమర్పణ చేశారు.

# ఆంధ్రభూమి

24 July, 2015

## విద్యా వ్యవస్థతోనే ఉన్నత సమాజ స్థాపన

పాతబస్తీ, జూలై 24: విద్యావ్యవస్థ ద్వారానే విలువలతో కూడిన ఉన్నత సమాజ స్థాపన సాధ్యమవుతుందని హైదరాబాద్ ఐఐఐటిలోని ఎర్ట్కేక్ ఇంజనీరింగ్ రీసెర్చ్ సెంటర్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ రామచర్ల ప్రదీప్ కుమార్ అన్నారు. నగరంలోని కాకరపర్తి భావనారాయణ కళాశాల వెల్యూ ఎడ్యుకేషన్, తెలుగు విభాగాల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో 'మానవ విలువలు, వృత్తి ధర్మాలు-సమాజం-వ్యక్తులు-ఆవశ్యకత' అంశంపై జాతీయస్థాయి వర్క్ షాప్ శుక్రవారం ప్రారంభమైంది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన ప్రారంభ సభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డాక్టర్ రామచర్ల ప్రదీప్ కుమార్ జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి వర్క్ షాప్ ను ప్రారంభించారు.



**సదస్సులో మాట్లాడుతున్న ప్రదీప్ కుమార్**

అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కుటుంబం, విద్యా వ్యవస్థ, సమాజం ఈ మూడు అంశాల ద్వారా విలువలను ఆయా వ్యక్తులకు తెలియజే

ప్పడం జరుగుతుందన్నారు. కళాశాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఉప్పల సాంబశివరావు, ఎన్. రజిత కుమార్లు మాట్లాడుతూ 50 సంవత్సరాల చరిత్ర కల్గిన

తమ కేబినెట్ కళాశాల విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి పలు కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తుందన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి ఉద్యోగిగా బయటకు వెళ్లేందుకు తాము కృషి చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయం ఆంగ్ల విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఎన్. ఉష, తిరువూరు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకులు ఎం. మాధవరావు, కళాశాల కోశాధికారి తేలప్రోలు వీరయ్యగుప్తా, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి. కృష్ణమూర్తి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వి. నారాయణరావు ప్రసంగించారు. సీనియర్ అధ్యాపకులు డాక్టర్ వి. సుభాషిణి స్వాగతం పలకగా వర్క్ షాప్ కన్వీనర్ ఎన్. సాంబశివరావు వందన సమర్పణ చేసారు.

# ఆంధ్రజ్యోతి

మా అక్షరం మీ ఆయుధం

24 July, 2015

## విద్యతోనే ఉన్నత సమాజం

వన్టౌన్ :

విద్యతోనే ఉన్నత సమాజాన్ని స్థాపించవలసిగా ఉంది. హైదరాబాద్ ఐఐఐటిలోని ఇంజనీరింగ్ రీసెర్చ్ సెంటర్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ రామచంద్ర ప్రదీప్ కుమార్ అన్నారు. పాఠశాలలోని కార్యక్రమాలకు భావనారాయణ కళాశాల వాల్యూటర్స్, తెలుగు విభాగాల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం మానవ విలువలు, వృత్తి ధర్మాలు - సమాజం - వ్యక్తులు - ఆవశ్యకతలపై జాతీయ స్థాయి వర్క్ షాపు ప్రారంభమైంది. ఆయన జ్యోతి వెలిగించి సదస్సును ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ కుటుంబం, విద్యావ్యవస్థ, సమాజం ఈ మూడు అంశాల ద్వారా విలువలను తెలియజేయాలన్నారు.

కేవలం విద్యావ్యవస్థ ద్వారానే వీటిని తెలియజేయాలన్నారు. మానవ విలువలకు సంబంధించిన ప్రభుత్వం ఇటీవల డిగ్రీ విద్యార్థులకు ఒక పబ్లిక్ ప్రవేశపెట్టినట్లున్నారు. మద్రాస్ విశ్వవి

కేబీఎన్లో జరిగిన సదస్సులో డాక్టర్ రామచంద్ర ప్రదీప్ కుమార్

ద్యాలయం తెలుగు విభాగ ఆచార్యులు డాక్టర్ విశంకరరావు మాట్లాడుతూ మానవ విలువలను పెంపొందించవచ్చని చెప్పారు. కళాశాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఉప్పల సాంబశివరావు, ఎన్.రజితకుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి కాలేజీ యాజమాన్యం పలు కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తోందన్నారు. వీటిని వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయం ఆంగ్ల విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఎన్.ఉష, తిరువూరు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకులు ఎం.మాధవరావు, కళాశాల కోశాధికారి తేలప్రోలు వీరయ్యగుప్తా, ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పి.కృష్ణమూర్తి, వైస్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వినాయకరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



24 July, 2015

## విద్య ద్వారానే ఉన్నత నవ సమాజ స్థాపనకు నాంది



జ్యోతి ప్రజ్వలనతో సెమినార్ ప్రారంభిస్తున్న దృశ్యం

**వన్టౌన్, జూలై 24 (కెబీఎన్) :** విద్యావ్యవస్థ ద్వారానే ఉన్నత నవ సమాజ స్థాపనకు నాంది పలకటం సాధ్యపడుతుందని హైదరాబాద్ ఐఐఐటిలోని ఎర్ట్ కేక్ ఇంజనీరింగ్ రీసెర్చ్ సెంటర్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ రామచంద్ర ప్రదీప్ కుమార్ చెప్పారు. నగరంలోని కెబీఎన్ కాలేజీ వాల్యూటర్స్, తెలుగు విభాగాలు సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో మానవ విలువలు, వృత్తిధర్మాలు, సమాజం, వ్యక్తులు, ఆవశ్యకత అనే అంశంపై జాతీయ స్థాయి వర్క్ షాప్ ను శుక్రవారం ప్రారంభించారు. తొలుత కాలేజీ కమిటీ అధ్యక్షులు ఉప్పల సాంబశివరావు, సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ ఎస్.వి.ఎం. రజిత కుమార్ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పి. కృష్ణమూర్తి, వైస్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్. వి. నారాయణరావులతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజంలో రోజురోజుకు మానవ విలువలు మంటకలిసిపోతున్నాయని చెప్పారు. కుటుంబవ్యవస్థ భిన్నాభిన్నం కావటమే కారణంగా తెలుస్తుందన్నారు.

## విద్యావ్యవస్థతోనే మానవ విలువలు

చిట్టిగర్, న్యూస్ టుడే విద్యావ్యవస్థ సరిగా చక్కగా ఉంటే విద్యార్థులకు దానంతట అవే మానవ విలువలు తెలుస్తాయని, దీని ప్రత్యేకంగా ఎవరూ చెప్పాల్సిన అవసరం లేదని హైదరాబాద్ ఐఐఐటీ ఇంజనీరింగ్ రీసెర్చ్ సెంటర్ విభాగాధిపతి రామచంద్ర ప్రదీప్ కుమార్ అన్నారు. కొత్త పేట కేబీఎన్ కళాశాల వెల్లు ఎడ్యుకేషన్ తెలుగు విభాగం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో మానవ విలువలు, వృత్తి ధర్మాలు - సమాజం - వ్యక్తులు ఆవశ్యకత అనే అంశంపై శుక్రవారం జాతీయ స్థాయి వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసిన ఆనంతరం మాట్లాడుతూ కుటుంబం, విద్యా వ్యవస్థ, సమాజం ఈ



జ్యోతి ప్రజ్వలించి సదస్సు ప్రారంభిస్తున్న అతిథిలు

మాడు అంశాల ద్వారానే విలువలు తెలుస్తాయన్నారు. కుటుంబ వ్యవస్థలు చిన్నాల్నినం ఆవుతున్న తరుణంలో సమాజం ద్వారా విలువలను తెలియజేస్తున్న ప్రస్తుత వ్యవస్థలో అవకాశం లేదన్నారు. విద్యావ్యవస్థలో గురువులు సరైన పాత్రను పోషించకుంటే వ్యవస్థ

మొత్తం నిర్వీర్యం అయ్యే ప్రమాదం ఉందన్నారు. మానవ విలువలను తెలుపాలనే సంకల్పంతో ఇటీవల ప్రభుత్వం డిగ్రీ విద్యార్థులకు డీన్స్ బక సబ్జెక్టుగా కేటాయించినందుకు తమిళనాడు మద్రాసు విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు విభాగం ఆచార్యులు శంకరావు మాట్లాడుతూ సమాజాన్ని ప్రభావితం చేయడానికి విద్యా వ్యవస్థ ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. అందుకు అధ్యాపకులు ప్రధాన పాత్ర పోషించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయం ఆంధ్ర విభాగాధిపతి ఉష తిరువూరు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకులు మాదవరావు, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పి.కృష్ణమూర్తి, అధ్యాపకులు సుభాషిణి పాల్గొన్నారు.



## 'ఉన్నత విద్యావ్యవస్థతోనే విలువలు'



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రామచంద్ర ప్రదీప్ కుమార్ వార్త మెయిన్లో...

## ఉన్నత విద్యా వ్యవస్థతోనే విలువలు

■ 'మానవ విలువలు'పై వర్క్ షాపులో వక్తలు ప్రజాశక్తి - పనెటౌన్ (విజయవాడ)

విద్యావ్యవస్థ ద్వారానే విలువలతో కూడిన ఉన్నత సమాజ స్థాపన సాధ్యపడుతుందని హైదరాబాద్ లోని ట్రిపుల్ ఐటి ఎర్లకేక్ ఇంజనీరింగ్ రీసెర్చ్ సెంటరు విభాగాధిపతి డాక్టర్ రామచంద్ర ప్రదీప్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. విజయవాడలోని కేబీఎన్ కళాశాల వాల్యూ ఎడ్యుకేషన్, తెలుగు విభాగాల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో 'మానవ విలువలు-వృత్తి ధర్మాలు-సమాజం-వ్యక్తులు-ఆవశ్యకత' అనే అంశంపై శుక్రవారం జాతీయ స్థాయి వర్క్ షాప్ ప్రారంభమైంది. రెండు రోజులపాటు జరిగే ఈ సదస్సులో ప్రదీప్ కుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా మాట్లాడారు. కుటుంబం, విద్యావ్యవస్థ, సమాజం ఈ మూడు అంశాల ద్వారా విలువలను ఆయా వ్యక్తులకు తెలియజేయాలి అన్నారు. విద్యావ్యవస్థ ద్వారానే విద్యార్థులకు మానవ విలువలు తెలియజేయాల్సిన అవసరమిందన్నారు. విద్యావ్యవస్థలో గురువులు సరైన పాత్ర పోషించకుంటే ఆ వ్యవస్థ నిర్వీర్యమయ్యే ప్రమాదం ఉందన్నారు. మద్రాస్ విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు విభాగం ఆచార్యులు శంకరావు మాట్లాడుతూ సాహిత్యం ద్వారా సమాజంలో మానవ విలువలను పెంపొందించవచ్చన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఉప్పల సాంబశివరావు, ఎన్ రజితేకుమార్, కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయం ఆంధ్ర విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఎన్ ఉష తిరువూరు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకులు ఎం మాదవరావు, కేబీఎన్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పి.కృష్ణమూర్తి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ వి నారాయణరావు, కోశాధికారి తేలప్రోలు వీరయ్యగుప్తా, వర్క్ షాప్ కన్వీనర్ ఎన్.సాంబశివరావు, సీనియర్ అధ్యాపకులు వి.సుభాషిణి పాల్గొన్నారు.